
 

 

 
 
  

 
        Λαμία, 1 Σεπτεμβρίου 2022 

 

 
ΘΕΜΑ:  Ευρεία σύσκεψη του Δήμου Λαμιέων για το Rally Acropolis 

 

          Η λειτουργία της πόλης, τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν και η 

συντεταγμένη παρουσία του συνόλου των φορέων κατά τη διάρκεια της 

εξέλιξης στην περιοχή μας της διοργάνωσης του ράλι Ακρόπολις ήταν το 

αντικείμενο ευρείας σύσκεψης που συγκάλεσε ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Θύμιος 

Καραΐσκος σήμερα το απόγευμα, με τη συμμετοχή εκπροσώπων παραγωγικών 

τάξεων και φορέων της περιοχής. 

Όπως επισημάνθηκε κατά τη διάρκεια της σύσκεψης από τους 

εκπροσώπους των ξενοδόχων και των καταλυμάτων της ευρύτερης περιοχής, η 

κάλυψη είναι στο 100% των καταλυμάτων, σημειώνοντας ότι αυτή η 

κατάσταση διευρύνεται ακόμη και σε περιοχές εκτός νομού. 

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης συζητήθηκαν τα μέτρα που πρέπει να 

ληφθούν, έτσι ώστε να υπάρχει απρόσκοπτη λειτουργία της πόλης, αλλά και της 

ευρύτερης περιοχής, να ενταθούν τα μέτρα αστυνόμευσης και παράλληλα οι 

έλεγχοι για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών σε όλα 

τα επίπεδα, τόσο στα καταλύματα, όσο και στα καταστήματα εστίασης. 

Μάλιστα σημειώθηκε η ανάγκη το σύνολο των ελεγκτικών υπηρεσιών 

της περιοχής να βρεθούν στο δρόμο και να ενταθούν οι έλεγχοι, ώστε να 



 

 

αποφευχθούν φαινόμενα αισχροκέρδειας και παραβατικότητας, καθώς αυτό το 

εγχείρημα αποτελεί πλέον τη σύγχρονη φωτογραφία της περιοχής. 

Οι εκπρόσωποι των φορέων που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή, όπως 

οι ξενοδόχοι και οι επαγγελματίες της εστίασης δεσμεύτηκαν να συμβάλουν 

ώστε να διασφαλιστεί η άρτια φιλοξενία επισκεπτών και εκδρομέων. 

Όπως σημειώθηκε κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, η Λαμία και η 

ευρύτερη περιοχή, που φιλοξενείται το ράλι Ακρόπολις, είναι έτοιμη να 

υποδεχτεί ένα μαζικό κύμα εκδρομέων, που σε συνδυασμό με τον τρόπο που 

είναι δομημένο το Rally Acropolis  διευρύνεται η ανάγκη παροχής υπηρεσιών όχι 

μόνο μέσα στην πόλη της Λαμίας, αλλά και περιφερειακά. 

Η εκτίμηση όλων των εμπλεκομένων είναι ότι τις επόμενες μέρες 

συνεχώς θα αυξάνεται η παρουσία επισκεπτών στην περιοχή με κορύφωση λίγα 

24ωρα, πριν από την έναρξη του ράλι Ακρόπολις. 

Οι εκπρόσωποι των φορέων δήλωσαν την αποφασιστικότητα τους προς 

αυτή την κατεύθυνση τονίζοντας πώς «τέτοιες ευκαιρίες είναι από τις λιγοστές 

που απέμειναν και δεν μπορούμε να τις θυσιάζουμε σε λίγους κακοπροαίρετους 

που θα ήθελαν να την δυσφημίσουν». 

Εκτιμήθηκε ακόμη να υπάρξει μία «κόκκινη γραμμή» επικοινωνίας 

ανάμεσα τους, ώστε να αντιμετωπίζουν τα οποιαδήποτε θέματα, άμεσα και 

προς όφελος της περιοχής. 

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας Ηλίας 

Σανίδας, οι αντιδήμαρχοι Παναγιώτης Φώσκολος και Δημήτρης Ρίζος, ο 

εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος  Γιάννης Ζωγράφος,  ο Αντιπρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Φθιώτιδας Πάνος Αρβανίτης, ο Πρόεδρος του Εμπορικού 

Συλλόγου Λαμίας Ηλίας Κεφαλάς, ο Πρόεδρος των Επισιτιστικών 



 

 

Επαγγελμάτων Κώστας Καραγιώργος, οι εκπρόσωποι των Ενώσεων  Ξενοδόχων 

Λαμίας Δέσποινα Ξυδιά και Θύμιος Κυρίτσης και Υπάτης Βάιος Ματσούκας, ο 

Αστυνομικός Διευθυντής Φθιώτιδας Δημήτρης Φούρλας, ο Βοηθός   Διευθυντή 

Αστυνομίας Φθιώτιδας Γιάννης Νικοπολίδης, ο Διοικητής Υποδιεύθυνσης 

Ασφάλειας Λαμίας Δημήτρης Σιόλος, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος 

Λαμίας Σωτήρης Σκαρμούτσος, ο Διοικητής του Τμήματος Τροχαίας Λαμίας 

Ανδρέας Κυρίτσης, ο Υποδιοικητής Άμεσης Δράσης Γιάννης Μπονιάκης  και ο 

Πρόεδρος της ΠΕΛ Λεωνίδας Κωστόπουλος;. 

 Μιλώντας κατά τη διάρκεια της σύσκεψης ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος 

Καραΐσκος υπογράμμισε πώς : 

«…….Η πόλη η Λαμία και οι φορείς, δίνουν ένα ξεχωριστό αγώνα, για ένα 

πετυχημένο Rally Acropolis, ώστε εικόνες, με Ρουμελιώτικο χρώμα, να 

ταξιδέψουν σε όλον τον κόσμο αφού θα μεταδοθούν σε 150 χώρες και 

αναμένεται να προσεγγίσει περί τα 70.000.000 τηλεθεατών φίλων του 

μηχανοκίνητου αθλητισμού. Σε αυτό επενδύουμε με όλες τις δυνάμεις μας και 

δεν θέλουμε τίποτα να αφεθεί στην τύχη του.  

Η Λαμία έχει κερδίσει όχι μόνο την εμπιστοσύνη των οργανωτών αλλά 

την εμπιστοσύνη των επισκεπτών και το κυριότερο δεσπόζει στον κατάλογο 

των πόλεων, ως μία φιλόξενη οικοδέσποινα έτοιμη να ανταποδώσει την 

εμπιστοσύνη που της δείχνουν και να καθιερώσει να αποτελεί κέντρο του 

εθνικού μας αγώνα.  

Έχουμε πλέον την εμπειρία, έχουμε τα εργαλεία, έχουμε τις υποδομές 

αλλά και τις δυνατότητες που συνεχώς αναπτύσσουμε, έτσι ώστε η Λαμία να 

αποτελεί μονόδρομο στις επιλογές και να αποτελεί τον τουριστικό πρεσβευτή σε 

ένα μεγάλο «target group» του μηχανοκίνητου αθλητισμού.  



 

 

Βασιζόμαστε στη Λαμιώτικη φιλοξενία για να μετατρέψουμε και να 

στείλουμε σε κάθε γωνιά του πλανήτη, τη σκληρότητα του ράλλυ, σε μία 

ρουμελιώτικη γιορτή…..».  

  

  


